



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

-----

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Υπεύθυνη : Ζαχαράτου Αγγελική  
Ταχ. Δ/ση : Μονοφατσίου 8  
Ταχ. Κώδικας : 71201 Ηράκλειο  
Τηλ. : 2810-333778 / 6971899843  
E-mail : sxoldra@dide.ira.sch.gr/zacharatou@sch.gr  
Site : <http://sxoldra.mysch.gr>

Ηράκλειο, 18-10-2022  
Αρ. Πρωτ.: Φ.23/15356

Προς: όλα τα σχολεία Δημόσια &  
Ιδιωτικά Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου

**Κοιν:**

1. Περιφ/κή Δ/ση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης
2. ΠΕΚΕΣ Κρήτης
3. ΕΛΜΕ και ΕΛΤΕ Ηρακλείου
4. ΚΠΕ Αρχανών
5. Σχολείο Ευρωπαϊκής Παιδείας

**ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συμμετοχής εκπαιδευτικών των σχολείων Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου σε επιμορφωτικό σεμινάριο με τίτλο: Σύγκρουση και συνύπαρξη: Εκπαίδευση στη συγχώρηση»**

Η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου σε συνεργασία με τον Συντονιστή Ε.Ε. κλάδου ΠΕ01 κ. Γεώργιο Στριλιγκά και με την υποστήριξη των Ιδρυμάτων Α. & Μ. Καλοκαιρινού διοργανώνουν «**Επιμορφωτικό Σεμινάριο με τίτλο: Σύγκρουση και συνύπαρξη: Εκπαίδευση στη Συγχώρηση**», τη **Δευτέρα 31 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 17:00-20:30** με εισηγήτρια την **Δρ. Πέλη Γαλίτη**, Εκπαιδευτική Σύμβουλο, ερευνήτρια του Πανεπιστημίου του Wisconsin-Madison των ΗΠΑ. Το Σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στην **αίθουσα Οδ. Ελύτης του Κοινωνικού Χώρου των Ιδρυμάτων Α. & Μ. Καλοκαιρινού** (Μ. Αγκαράθου 9). Στο Σεμινάριο μπορούν να συμμετέχουν έως **σαράντα (40) εκπαιδευτικοί**. Το επιμορφωτικό σεμινάριο στηρίζεται στο εγκεκριμένο από το Υ.ΠΑΙ.Θ. (Αρ. Πρωτ. Φ.2.1/ΜΓ/65067/Δ7/9-09-2021) πρόγραμμα διαχείρισης του θυμού, της απόρριψης και κάθε άλλου αρνητικού συναισθήματος το οποίο προκύπτει μετά από μια μικρή ή μεγάλη τραυματική εμπειρία με τίτλο: «**Εκπαίδευση στη συγχώρηση**».

Περιγραφή Σεμιναρίου

Η **Εκπαίδευση στη Συγχώρηση** είναι μια πολλά υποσχόμενη προσέγγιση και παρέμβαση διαχείρισης θυμού με πολυετείς έρευνες παγκοσμίως από ειδικούς του Πανεπιστημίου του Wisconsin των ΗΠΑ και με πλούσιο υλικό καθοδήγησης, εκπαίδευσης και υποστήριξης. Το πρόγραμμα «**Αγωγή στη Συγχώρηση**» έχει στόχο να δώσει τη δυνατότητα στις/στους μαθήτριες/ες να καλλιεργήσουν υγιείς σχέσεις συνεργασίας τόσο μεταξύ τους όσο και με τις/τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς τους βασισμένες στην αποδοχή και τον σεβασμό της έμφυτης αξίας του κάθε ανθρώπου. Επιπλέον, τους δίνει τη δυνατότητα να μάθουν να διαχειρίζονται την αδικία και την απόρριψη, και να ελαττώσουν τα τοξικά συναισθήματα του θυμού προς αυτούς που τις/τους πλήγωσαν ή τις/τους αδικήσαν, ανοίγοντας έτσι νέους δρόμους συμφιλίωσης και ειρήνης στις μελλοντικές γενιές. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε τον ιστότοπο: <https://forgiveness.gr/>

## Σύντομο βιογραφικό σημείωμα

Η **Πέλη Γαλίτη-Κυρβασίλη** είναι Διδάκτωρ Παιδαγωγικών του Πανεπιστημίου Αθηνών και κάτοχος Master Σχολικής Συμβουλευτικής του Πανεπιστημίου του Missouri, Η.Π.Α. Εργάστηκε ως σύμβουλος σε σχολεία των Η.Π.Α. και είναι μέλος της Αμερικανικής Συμβουλευτικής Εταιρείας. Δίδαξε Συμβουλευτική στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Αθηνών και το πρόγραμμα συγχώρησης και αποκαταστατικής δικαιοσύνης στο Μεταπτυχιακό Τμήμα Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Υπηρέτησε ως εκπαιδευτικός στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση και διετέλεσε στέλεχος στον Συμβουλευτικό Σταθμό Νέων Β' Αθήνας. Το 2012 εγκαταστάθηκε οικογενειακώς στις ΗΠΑ και εργάζεται ως ερευνήτρια στο Τμήμα της Παιδαγωγικής Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου του Wisconsin-Madison. Έχει συμμετάσχει στη συγγραφή πολλών επιστημονικών άρθρων και συλλογικών τόμων στην ελληνική και αγγλική γλώσσα. Διευθύνει το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Αγωγή στη Συγχώρηση» και, επισκεπτόμενη κατά τακτά διαστήματα την Ελλάδα δίνει διαλέξεις και διοργανώνει επιμορφωτικά σεμινάρια για εκπαιδευτικούς, φοιτητές, εργαζόμενους, και γονείς.

Οι ενδιαφερόμενες/οι εκπαιδευτικοί καλούνται να συμπληρώσουν την **ηλεκτρονική αίτηση** στο <https://forms.gle/g91oZQdQ223hyPxZ7> έως την **Τρίτη 25 Οκτωβρίου 2022**. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας των αιτούντων εκπαιδευτικών. Ο πίνακας των συμμετεχουσών/οντων εκπαιδευτικών θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου την **Τετάρτη 26 Οκτωβρίου 2022** και θα σταλεί στα e-mails των σχολείων. Για περισσότερες πληροφορίες οι εκπαιδευτικοί μπορούν να απευθύνονται στα τηλ. 2810-333778 και 6971899843 (Α. Ζαχαράτου).

Παρακαλούνται οι κκ. Διευθύντριες/ες για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών των σχολείων τους.

**Η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων**

**Ο Διευθυντής της Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου**

**Αγγελική Ζαχαράτου**

**Ιωάννης Καραγιαννίδης**